

**EDITAL Nº 45/2015, DE 02 DE MARÇO DE 2015.**

**RETIFICA EDITAL Nº 41/2015.**

O Prefeito de Veranópolis, no uso de suas atribuições legais TORNA PÚBLICO que, retifica o item 5.1 do Edital nº 41/2015, de 25 de fevereiro de 2015, onde consta “nº de questões 10”, leia-se **“nº de questões 20”**, ficando assim disposto:

PROVA	Nº DE QUESTÕES	VALOR UNITÁRIO DE CADA QUESTÃO	NOTA MÁXIMA	NOTA MÍNIMA
CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS	<b>20</b>	5,0	100,0	50,0

As demais disposições constantes no Edital nº 41/2015 permanecem inalteradas.

GABINETE DO PREFEITO DE VERANÓPOLIS,  
aos 02 de março de 2015.

CARLOS ALBERTO SPANHOL.  
Prefeito.

Publicado em 02/03/2015

MÁRCIO FRANCISCO PRIMIERI  
Secretário Municipal da Administração